Calcul littéral

Résoudre une équation ax+b=cx+d

Eql2

4x - 8=0
0l 2x -8=7+2

_____________________________________________________________________

10x +3=7x +15 7x -1=2x +14

vérification .Pour' XZ o ve’r/f/ga tion :
10x+ 3 7 x +15 ;
=10 x ... +3 =

18x-5 =2x +11

vérification :

_____________________________________________________________________

vérification : vérification :

-8x +15 = -2x -3

vérification :

5]
]

«

Méthode
directe

-6x +9=33
-6x =33—-9
- 6x =24
L2
-6
X

vérification :

-6X(-4)+9 =33

Méthode

directe
11x -1=8x+5

11x -8x =5+1
3x =6

X

=1lx2-1
=22-1 =16+5
=21 =21
On obtient le méme
résultat, donc I'égalité
est vraie,

x = 2 est bien la

solution de I'équation
11x -1=8x+5

=8x2+5
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